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Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie prac geodezyjnych zwigzanych z katastrem i gospodarksa

nieruchomosciami

Symbol kwalifikacji: B.36
Nr zadania: 01

Kod arkusza: B.36-01-15.05

Lp.

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Rezultat 1: Dziennik pomiaru sytuacyjno-wysokosciowego metoda biegunowa

X, =133.33m=0,05miY, = 92,73 m=0,05m

X,=197.43m£0,05miY,=150,06m % 0,05 m

X,= 144,72 m=0,05miYs=17000m £ 0,05 m
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X =100,00m=0,05m1Y,=15000m=*x0,05m

Rezultat 2: Dhugosci bokéw dziatki nr 50

1

Bok d;,= 86,00 m £ 0,02 m (lub wartos¢ podana w innej jednostce)

Bok d,; = 56,35 m £ 0,02 m (lub wartos¢ podana w innej jednostce)

Bok d; ;= 60,00 m £ 0,02 m (lub wartos¢ podana w innej jednostce)

Bok dy; = 50,00 m #+ 0,02 m (lub wartosc¢ podana w innej jednostce)

Rezultat 3: Dziennik obliczenia pola dzialki nr 50 ze wspélrzednych biegunowych

1

Suma réznic katéw - 0,0000

2

2P, = 7300 m* 2 m” (lub warto$¢ bez jednostki)

Rezultat 4: Dane projektowe do podzialu dziatki

1

Powierzchnia dziatki 50/1 i 50/2 s3 jednakowe i réwne: 0,1825 ha + 2 m’ (lub warto$¢ podana w m’)

2 |Dhlugosé boku 1-A lub 4-B wynosi 36,50 m + 0,05 m (lub wartos¢ podana w innej jednostce)
3 |Dlugosé boku A-2 réwna jest: 49,50 m + (0,05 m (lub wartos¢ podana w innej jednostce)
4 |Dlugosc boku B-3 réwna jest: 23,50 m + (0,05 m (lub wartos¢ podana w innej jednostce)

Rezultat 5: Szkic dokumentacyjny podziatu dziakki

Whisany i przekreslony jest numer dziatki przed podziatem

Whisane sa numery dziatek po podziale: 50/1 i 50/2

Numery dzialek po podziale wpisane sa kolorem czerwonym

Nowa granica AB wkreslona jest czerwonym kolorem

Wpisane sa oznaczenia punktow: A i B

Whisane sa powierzchnie dziatek po podziale, zgodne z obliczonymi

Woisane sg odlegtosci 1-A lub A-2 i 4-B lub B-3, zgodne z policzonymi
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Wrysowany jest kierunek pétnocy

Rezultat 6: Wykaz zmian danych ewidencyjnych dotyczacych dzialki

1 |Stan dotychczasowy: ID dziatki ewidencyjnej 010203_2.0011.50 lub nr dziatki: 50

2 |Wpisane sa uzytki gruntowe w stanie przed i po podziale R Illai £ I

3 |Stan dotychczasowy: pole powierzchni dzialki zgodnie z obliczonymi

4 |Stan nowy: numery dziatek 50/1 i 50/2, wpisane kolorem czerwonym

5 |Stan nowy: powierzchnie dzialek wpisane kolorem czerwonym

6 Stan nowy: pole powierzchni uzytkdw dziatki 50/1: R llla =0,1074 ha £ 2 m’ 1L 11=0,0751 ha 2
m2

7 |Stan nowy: pole powierzchni uzytkéw dziatki 50/2: R Illa =0,0913 ha+2m” i £ 1= 0,0912 ha + 2

8 |Powierzchnia dziatki ogétem — stan dotychczasowy i nowy — jest jednakowa.




